

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
районної у місті ради
від 26 вересня 2019 року № 224-р

Робочий план
підготовки питання «Про діяльність органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району» на засідання виконкому районної у місті ради 18 грудня 2019 року

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1.	Здійснити аналіз діяльності органів самоорганізації населення, які створені на території Саксаганського району	01.10.2019	Жильченко Н. М., Головченко О. Г., Богданова І. В.
2.	Провести засідання робочої групи з обговорення питань, які необхідно висвітлити у відповідній записці та в проєкті рішення	01.10.2019	Дуванова О. М., Жильченко Н. М.
3.	Надати матеріали та пропозиції до проєкту рішення до організаційного відділу для узагальнення, з наступної тематики: - взаємодія з органами самоорганізації населення щодо: додержання вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища; своєчасних розрахунків за енергоносії та житлово-комунальні послуги; співпраця з мешканцями району у розрізі проведення конкурсів-проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет»; - взаємодія з органами самоорганізації населення щодо: здійснення контролю за станом благоустрою, санітарним станом, додержання вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища, організації охорони водойм, додержання режиму використання територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, виявлення самочинного будівництва та безгосподарних домоволодінь; - про діяльність будинкових комітетів, що створені на території Саксаганського району; - щодо передачі картотеки реєстрації фізичних осіб (домових книг) від мешканців приватного сектору до відділу реєстрації місця проживання громадян;	До 01.11.2019	Кравченко О. Ю. Богданова І. В. Коваль Т. Ю. Чайка Л. Б.

1	2	3	4
	<ul style="list-style-type: none"> - щодо участі органів самоорганізації населення у заходах з цивільного захисту; - взаємодія органів самоорганізації населення зі структурними підрозділами соціального захисту щодо соціального захисту одиноких громадян, громадян похилого віку та осіб з інвалідністю; - взаємодія служби у справах дітей з органами самоорганізації населення; - про звернення громадян; робота мобільного офісу ЦНАП «Віза» на території Саксаганського району 		<p>Стеннікова Г. В.</p> <p>Насінник О. Г.</p> <p>Сироватка І. В.</p> <p>Бурік Т. В.</p>
4.	Забезпечити явку та реєстрацію запрошених на засідання виконкому районної у місті ради	18.12.2019	Жильченко Н. М., Головченко О. Г.

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради

Оксана Дуванова

